Association Réseau Vert
  

32 rue Raymond-Losserand – 75014 PARIS


Compte-rendu de l’Assemblée Générale 

du 27 janvier 2007 à Paris 

Ordre du jour 

· 1ère partie : 

· 
Présentation et vote des rapports moral et financier 

· Election du conseil d’administration 

· 2ème partie – invités  : 

· Débat avec Jean-Luc Dumesnil, cabinet D. Baupin : 

« Faut-il achever le Réseau Vert ? » 

· Nouveau site internet présenté par Axel Rousseau et Olivier Prentout 

1ère Partie

Rapport moral 

Organisation 

Yves Godard, vice-président, rappelle qu’au cours de l’année passée, l’association Réseau Vert (RV) a perdu deux membres fondateurs : 

Marie-Thérèse Pagel était présidente de l’association pendant plus de 10 ans. Elle était très appréciée pour ses qualités humaines. Elle a su faire le lien entre les adhérents et de tenir compte de la vie personnelle de chacun. 

Philippe Piot a assuré avec Erick Marchandise la continuité de l’association, en y occupant successivement toutes les fonctions. Il était cycliste, une personne médiatique, poète et photographe. Il a rédigé une grande partie de la brochure et créé le premier diaporama de présentation du RV.

Après ces deux départs, l’organisation de l’association s’en est trouvée gravement perturbée. Yves Godard est devenu vice-président et – après le décès de Philippe Piot – représentant légal. Guy Pavillon est devenu secrétaire général. Deux adhérents récents et non membres du bureau se sont impliqués : Sabine Ensslen a repris la permanence téléphonique, Bruno Lanly s’est occupé du site internet. 

Une réunion réservée exclusivement aux membres du conseil d’administration a eu lieu en automne 2006 afin d’élaborer une stratégie pour l’association. 

Evolution du projet dans le passé 

· Courant 2005 : arrêt de l’itinéraire du premier tronçon Réseau Vert par les rues Saint-Denis, Sainte-Appoline, René-Boulanger, Taylor et Lucien-Sampaix (1er, 2ème, 3ème et 10ème arrdt). 

· Novembre 2005 : rencontre avec le cabinet Baupin, présentation des travaux et du calendrier. 

· Décembre 2005 : les remarques du RV suite à cette présentation sont adressées par écrit au cabinet Baupin. 

· Janvier 2006, visite technique du premier tronçon organisée par RV à l’intention des élus. 

· Fin janvier, délibération du Conseil de Paris sur le lancement de la concertation et des travaux. 

· En mars/avril, concertation des habitants dans les arrondissements concernés. 

· Les travaux sont prévus de fin juin à fin 2006. 

· Le courrier de décembre étant resté sans réponse, le RV demande un rendez-vous avec Denis Baupin, soutenu par un collectif d’associations (Amis de la Terre, Vélorution, Vélo15+7). La demande est déclinée avec contre-proposition de rencontrer Jean-Luc Dumesnil. 

· En conclusion, RV n’est pas satisfait par la concertation qui a été menée. 

· En juin, le maire du 10ème Tony Dreyfus décide de suspendre les travaux du Réseau Vert, évoquant le besoin d’une pause de travaux. 

· Ce report entraîne une forte mobilisation des commerçants de la rue Lucien-Sampaix. Ils créent le collectif « Sauvons le Réseau Vert » et lancent une pétition éponyme. 

· RV de son côté procède à une campagne d’affichage et interpelle par lettre ouverte les élus avant le Conseil de Paris suivant la décision du maire du 10ème. 

· Début septembre, RV et Vélorution organisent une manifestation en soutien du collectif Sauvons le Réseau Vert. 

Possibilités d’évolution à l’avenir 

Malgré les réalisations de la Ville telles que zones 30, espaces verts, sens de circulation inversés, tramway, mobilien etc., il apparaît un manque de liaisons entre ces projets. La période électorale sera utile pour faire avancer l’idée du RV et faire ressortir sa complémentarité et sa capacité d’établir un véritable réseau. La communication devra s’appuyer d’avantage sur le nouveau site internet et être plus pédagogique. 

Louis Jouvé rappelle le début de la concertation pour deux nouveaux grands projets : celui du pôle Maine-Montparnasse et celui de la rue de Rennes. Il y représente le RV. 

Conclusion 

L’assemblée décide de reconduire l’activité de l’association. 

Le rapport moral est adopté (à l’exception des deux paragraphes en gras faisont l’objet d’une proposition personnelle d’Yves Godard). 

Rapport financier 

Le rapport financier est présenté par Henry Faÿ, trésorier. 

La trésorerie dans l’ensemble est équilibrée. 

La proposition est faite de réduire le montant de l’adhésion à 10 € pour la première année et de maintenir le tarif de 22 € pour les années suivantes, à l’exception des chômeurs, étudiants etc. qui resteront à 10 €. 

Le rapport financier et la proposition sont adoptés. 

Election du Conseil d’Administration 

Est proposé la liste suivante pour élection au conseil d’administration : 

Chantal Auré (75), Michel Delmotte (93), Sabine Ensslen (75), Henry Faÿ (75), Yves Godard (28), Camille Lalande (75), Bruno Lanly (75), Erick Marchandise (92), Guy Pavillon (91), Hermann Schneider (92). 

La liste des membres du conseil d’administration proposée ci-dessus est adoptée. 

2ème Partie 

Débat : « Faut-il achever le Réseau Vert ? » 

Intervention de Jean-Luc Dumesnil, ex-adhérent RV, en tant que chargé mission au cabinet D. Baupin : 

Il exprime son insatisfaction sur l’état d’avancement du projet et déplore les blocages politiques qui en sont la cause. Le PDP comprend un paragraphe sur le RV, malgré l’opposition de nombreux élus. Le schéma directeur de mise en place du RV sera voté le 12 février 2007. Le budget (aménagement canal Saint-Martin) est inscrit en proposition de budget 2008-2010. Reconnaît le manque d’un schéma directeur nécessaire pour un maillage. Il rappelle l’importance qu’un bout, aussi petit soit-il, existe déjà. 

nouveau  site internet 

Présentation par Axel Rousseau et Olivier Prentout : 

Le nouveau site internet est en construction sous SPIP. Axel a préparé une nouvelle maquette qui permettra d’intégrer de petites vidéos. L’équipe de rédaction pourra facilement enrichir et mettre à jour le site quotidiennement. 

Axel souhaite s’impliquer d’avantage dans l’association, après la réfection du site. 

Une ou deux réunions de formation sont prévues pour les futurs utilisateurs. 
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